


Referat af Menighedens årsmøde, søndag 6. april 2025

1. Beretning for 2024 samt planer for 2025 for Islev Kirkes Menighedsråd
 v/ Formand Ulla Boye Christensen
MR-Valg i 2024.
Lyset i MR-salen tilpasses bedre til vores behov
Lyd i Kirkerummet er gennemgået og opdateret
Der er sat lade-standere op ved kirkens p-plads.
Der er nedsat byggeudvalg til forberedelse af udbygning af kirkebygningen, primært kontorfaciliteter
Belysning på p-plads og kirkepladsen forbedres
Besøg af Vild med vilje
Planer:
Reparation af mørtel på kirkebygningen
Personale: ny alt pr. 1/4, 2 deltidskirketjenere Emma og nu Karina. Hugin har været her nu 1 år og skal snart på barsel.
Onsdagskredsen og Kulturelt Samvær lægges sammen til OnsdagsKultur pr. august måned.

2. Regnskab 2024 Islev Kirkes Menighedsråd v/Kasserer Karen Herløv
Næsten halvdelen af vores udgifter går til kirkelige aktiviteter. I 2024 har vi et underskud på kr. 104.743

3. Beretning samt regnskab 2024 for Islev Kirkes Ungdomscenter 
v/ Formand Flemming
3 valgte til bestyrelsen: Susanne Henriksen, Jens Lindow og Flemming Hansen
Suppleant Anders Andersen
Revisor Stig Møller, Thomas Johnsen
Årets resultat – 1.971, regnskabet er revideret og godkendt af foreningens revisorer

4. Beretning og regnskab 2024 for Islev Menighedspleje samt valg af bestyrelse 
v/ Ulla Boye Christensen og Karen Herløv
Revideret regnskab fremlagt og godkendt.
Valgt til bestyrelsen blev: Lars B. Andersen (kasserer), Ulla Boye (Formand), Jonna Johansen, Kirsten Flarup, Karen Herløv

5. Orientering fra Genbrugsbutikken, Kirkens Korshær v/ Birthe AndersenSnart 40-års jubilæum. Lokalerne er renoveret for ca 2 år siden.
Overskud til Kirkens Korshær i 2024 var kr. 205.000
Nye frivillige er meget velkomne!

6. Orientering fra Kirkens arbejdsgrene
Onsdagskredsen v/Karen Olsen
Tak til kirken for støtte og tak til damerne, som laver kaffe og dækker op.

Kulturelt Samvær v/Bodil Kring
God sæson med godt fremmøde. 
Sammenlægning med Onsdagskredsen skyldes både stort sammenfald i deltagere og i programmer. 
I bestyrelsen er Karen Olsen, Bodil Kring, Inger Berg, Birthe Andersen, Kirsten Flarup, Ulla Boye Christensen og Karen Schulze

Pilgrimsvandring v/ Karen Herløv
Lisbeth Merete Jensen, Dorrit Mikkelsen og Karen Herløv er i udvalget, som indtil nu har planlagt 6 vandringer. Næste vandring er 26/4.

Flid og Fællesskab v/Jonna Johansen
Snart eksisteret i 2,5 år. Gennemsnitligt antal deltagere er 20. Overskuddet går til Islev Menighedspleje.

Rødovre Korskole v/Jonna Johansen
Der har i den seneste tid været en del udskiftning af sanglærere, senest har Musikskolen ansat Nina. Koret føler sig meget hjemme i kirken og de har et meget godt sammenhold. Korskolen føler også stor opbakning fra menigheden, stor tak for det!

Morgenmadscafé v/ Ulla Boye Christensen
Gennemsnitligt 20 deltagere, overskuddet går til Islev Menighedspleje

7. Orientering v/Louise Kirstine Krarup
Gud & Spaghetti, babysalmesang, kirkerytmik, minikonfirmand, frivilligudvalget, Ord og Toner, Lys og Håb
Der afholdes Dialogmøde og fremtidsværksted for frivillige 14/5
Del og kommenter gerne opslag fra Islev Kirke på Instagram og FaceBook.
Frivillige, der vil være med til at arrangere Sankt Hans, må meget gerne henvende sig til Bodil.

8. Eventuelt
Islev Kirke deltager altid i Folkekirkens sogneindsamling, vi havde et fint antal deltagere og et meget flot resultat i år

Tak til deltagerne ved årets møde
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